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 friazi.com                   اف ریاضی مرکز تخصصی تیزهوشان ششم و نهم

   4 نهیگز  - 1

 است.  «نذر »گفته شده، معادل واژه   یمعنا 

 3 نهیگز  - 2

 است. »ن«آن  سومکه حرف  یاست معادل رنج و سخت یاواژه «محنت» 

 1گزینه    -   3

 است. بتی، مصواژه نیدرست ا یاملا  

 3گزینه   - 4

 مترادف است.  »ستم« با واژه  ، جفا    

  3 نهیگز-   5

 شوند. ینم دهید ی ادضواژگان مت ۳ نهیدر گز و ، متضاد هستند،   «  نییبالا و پا« و»شب و روز  ،  سرد و گرم  »واژگان  

 1گزینه - 6

     )کل ( است.،( و صورتجزء)،چشم 

 ندارد.   وجودرابطه  نیا  گرید  یهانهیو در گز تو کشور، کل اس جزء شهرها، نهیگز انیدر م

 2  گزینه   - 7

 پا استوار است.   یرو ز،یو بدن ن ستدیایستون م یف، روسق  

 2گزینه    - 8

 هم برقرار است.  سنجش«و  »رنجش یهاارتباط در واژه نیتفاوت دارند، ا نیرنده و دنده، فقط در حرف نخست یواژه ها    

 3گزینه    - 9

 است.  «پرنده»رواز پ  لیدل  ، و بال «قیقا»حرکت  لی، دلپارو  

 4  گزینه  - 10

   د یآیاست که در کوه به وجود م  یعیطب یی بلا کی زهیو بهن ن  د یآیبه وجود م  ایاست که در در یعیطب ی بلا کی ی سونام  

 1 گزینه  -11

 است.   یسوختگ لیدل ،و آتش یسرما خوردگ لیدل ، سرما  

 2  گزینه  -  12

 آنهاست.   انیکدورت م انگریدو نفر، ب انیشکر آب بودن م 

 3گزینه   -13

 .است نطوریهم زین ۳ نهیاشاره دارند و گز تیسدوز واناتیها در صورت سوال به ح همه واژه  

 

 2  گزینه   -14

 .میرسیمو پس به ساختمان  واریبه کل است. پس از آجر به دء واژه ها از جز نیا ریس  
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 2گزینه  - 15

 نظر گرفتن همۀ عوامل مثبت و منفیترین وضعیت ممکن برای چیزی با در ( بهینه: بهترین و مطلوب1گزینه )

 (: عدالت: مطابق عدل و انصاف رفتار کردن۳گزینه )

 (: مشاوره: یعنی ارائه و دریافت مشورت و اطلاعات برای انجام بهتر یک کار، حل یک مشکل یا رسیدن به یک هدف.4گزینه )

 ی »ارزیابی« است.( کلمه2بنابراین پاسخ گزینه )

 

 

 

 


